
Код та назва дисципліни 1-014.03-3-12 Історія української школи 

Рекомендується для галузі знань (спеціальності, 

освітньої програми) 
014 Середня освіта (Історія) 

Кафедра Східноєвропейської історії 

П.І.П. НПП (за можливості) к.і.н., доц. Дяченко О. В. 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись) 2-3-4 

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення дисципліни) 
Володіння базовими знаннями з курсу Історія 

України 

Що буде вивчатися 

Витоки історії української освіти й процес її 

розвитку; діяльність освітніх закладів на теренах 

України від часів Київської Русі до початку ХХІ ст.; 

провідні ідеї національної педагогічної думки, 

погляди та спадщину найвидатніших педагогів 

минулого  

Чому це цікаво/треба вивчати 

Важливо знати основі етапи історичного розвитку 

та становлення національної освіти, визначати її 

особливості та окремі риси, притаманні нашому 

народу, оскільки в сучасних умовах реформування 

освітньої системи ми не можемо копіювати освітні 

системи інших країн, їх потрібно навчитися 

синтезувати на національному ґрунті. 

Чому можна навчитися (результати навчання) 

Студенти знатимуть особливості формування та 

сутність шкільної практики в Україні від 

найдавніших часів до наших днів, аналізувати 

політику Української держави щодо розвитку освіти 

в історичній ретроспективі 

Як можна користуватися набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Студенти зможуть використовувати у фаховій 

діяльності фундаментальні знання з основних етапів 

розвитку української школи та критично сприймати 

й аналізувати різні педагогічні теорії, 

процеси та явища. Застосовувати кращі здобутки 

педагогічної мудрості українського народу 

Інформаційне забезпечення 

Програми, підручники, посібники, технічні засоби 

навчання, конспект лекцій, методичні рекомендації, 

плани семінарських занять, питання для самостійної 

роботи, підбірка навчальної літератури. 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  50 

Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та 

творчих дисциплін) 
 

В.о. декана історичного факультету          Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ 

 


